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Diseio Indicador Equilibrio

1. Cobertura de Noticias
e Categorias: Nacional o Extranjera

2. Férmula del Indicador:
Indicador = % noticias sin relacion con Colombia — % noticias relacion Colombia
Resta el porcentaje de noticias nacionales del porcentaje de noticias que no guardan
relacién con el pais para obtener un indicador que refleje la proporcion de cobertura
“extranjera” sin relacion con nuestro entorno en comparacion con aquellas que si
guardan una relacién con el pais.

3. Ejemplo:

Supongamos que para un medio ficticio "Medio A" tenemos:

Noticias Nacionales (que guardan una relacion con el pais): 40%
Noticias Extranjeras (que NO guardan una relacion con el pais): 60%

Calculamos los porcentajes y el indicador:

Porcentaje de Noticias Con Relacion= 40%
Porcentaje de Noticias Sin Relacion = 35%

Indicador para Medio A = 40% - 35% = 5%
En este ejemplo, el indicador de 5% indica que el medio A publica un 5% mas de
informacién que guarda una relacion con el pais sobre la informacién que no guarda

relacién alguna.

Este enfoque proporciona una forma simple de comparar la proporcion de cobertura
de eventos “con relacion” vs “sin relacion” en diferentes medios.



